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ATA DA 13ª (DECIMA TERCEIRA) SESSÃ ORDINARIA DO 2º 

(SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2017. 
 

No dia Cinco de Setembro de Dois Mil e Dezessete as Quinze Horas 

no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de 
Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária para 
apreciação e votação dos Projetos enviados pelo Poder Executivo 

Municipal e apresentação de duas Moções de Apoio, com a palavra o 
Presidente Francisco Horácio Neto fez a chamada dos vereadores e 

justificou a ausência do vereador Antonio Ribeiro Araújo,  logo em 
seguida são entoados o hinos nacional e municipal, na sequencia o 
Presidente pediu que o 1º Secretário Takeo Martins para que desse a  

ata da sessão anterior como lida, e passou-se então a leitura das  
matérias em pauta, após lidas  foi feita a   inscrição dos oradores para o 

1º Expediente: sendo o único orador o Vereador Cicero Veras de 
Brito, que saudou  a todos em plenário e em seguida falou que daria 
seu apoio a moção apresentada pelo vereador Firmeza, na sequencia 

solicitou ao prefeito municipal que disponibilizasse o carro pipa para o 
atender as comunidades do município tendo em vista que se enfrenta 
dificuldades quanto ao abastecimento d’água nas mesmas. Dando 

continuidade aos trabalhos o Presidente abriu o período para que as 
comissões dessem seu parecer sobre as meterias em deliberação. Em 

seguida abriu-se o 2º Expediente: tendo como primeiro orador o 
Vereador Otalicio Ferreira de Medeiros, saudou a todos em plenário 
ouvintes do rádio e internautas e em seguida iniciou sua oratória 

parabenizando o povo Carnaubalense pelos festejos da  Padroeira, e 
agradeceu ao executivo pelo apoio dado aos festejos do Distrito de 

Faveira, na continuidade do seu pronunciamento fez pedidos e 
cobranças ao prefeito no que se refere a estrutura das comunidades 
como iluminação e estradas vicinais do município, cobrando a 

manutenção das estradas lembrando que mesmo que se busque o 
revestimento asfáltico seja feitos os reparos necessários, também 
abordou o tema do abastecimento d’água nas comunidades ao qual é 

representante e que leva ao prefeito os pedidos destas. Também cobrou 
o melhoramento do transporte escolar no Distrito de Faveira. O segundo 

orador o Vereado Gilmar Gonçalves, saudou a todos em plenário 
ouvintes do rádio e internautas e em seguida iniciou sua fala 
registrando a passagem dos festejos, na sequencia fez cobranças em 

relação a iluminação pública e outras obras que os vereadores solicitam 
do poder executivo do município e que algumas destas já estão sendo 
buscadas. Também solicitou do setor competente que veja a melhoria 

da sinalização do transito, registrou e parabenizou a secretaria de 
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esporte pela realização do campeonato municipal, também teceu 

comentários a respeito dos projetos enviados pelo executivo municipal. 
O terceiro orador o Vereador Genilson Mendes, saudou a todos em 
plenário ouvintes do rádio e internautas e iniciou sua fala fazendo 

agradecimentos pelos pedidos atendidos pelo executivo municipal frutos 
de indicações dos edis e que se faz necessário que se façam pedidos e 
cobranças para bem atender a população, fez pedidos no que se refere a 

limpeza iluminação pública, também fez relatos a respeito da saúde na 
questão de atendimento médico e transporte desta secretaria. Também 

fez algumas colocações a respeito aos projetos enviados pelo poder 
executivo e pediu vistas do projeto 022/2017 e fez uma exposição dos 
motivos deste pedido de vistas.  O quarto orador o Vereador Antonio 

Correia Araújo, saudou a todos em plenário e iniciou sua oratória 
fazendo um agradecimento aos colegas vereadores pelo apoio dado no 

que se refere a moção de apoio a construção da estrada Carnaubal/ 
Croatá, que ele traz a esta cassa e falou que é uma obra de impacto 
para a região dizendo que este pedido surgiu de um movimento popular. 

E também da estrada da região das cocheiras e falou que como vereador 
tem o dever de pedir e que cabe ao poder executivo executar visto que 
este poder não dispõe de recursos, parabenizou o prefeito e a secretaria 

de educação pela implantação do bolsa universitário, também fez 
comentários em relação a segurança pública em Carnaubal. O quinto 

orador o Vereador José Correia Leite, que saudou a todos em plenário 
ouvintes do rádio e internautas e iniciou seu pronunciamento fazendo 
comentários em relação a insegurança que se vê em nosso município e 

que tem trazido prejuízos a população e falou que um problema é  o do 
baixo efetivo policial de Carnaubal, na sequencia falou da situação da 

casa de apoio que o município mentem na cidade de sobral que por não 
existir uma placa e identificação para melhorar o atendimento dos 
pacientes que recorrem a este instrumento. Também falou da situação 

da sinalização do transito no município. Também abordou o tema da 
construção de estradas em Carnaubal e que estas obras dependem de 
uma luta do poder executivo junto as esferas superiores. O sexto orador 

o Vereador Takeo Martins, saudou a todos em plenário e em seguida 
iniciou seu pronunciamento fazendo um agradecimento ao Prefeito 

Municipal Ademir Martins pela construção da estrada e da ponte do 
sitio Cajuí e em seguida falou das dificuldades que os municípios 
pequenos enfrentam em relação a distribuição de recursos e que isto 

impacta a realização de serviços básicos e que este quadro dificulta a 
administração, em seguida fez comentários sobre os projetos enviados 
pelo poder executivo a esta cassa e fez a colocação de seu ponto de vista 

neste sentido registrando os motivos do pedido de vistas do projeto de 
lei 022/2017. Abordou também a questão da limpeza pública e fez 
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algumas colocações neste sentido colocando os diversos motivos das 

deficiências enfrentadas na prestação deste serviço. Também fez alguns 
esclarecimentos em relação ao pagamento dos servidores da educação. 
Passada a parte de oratória foi aberta então a ORDEM DO DIA onde 

foram votados os seguintes projetos em pauta: PROJETO DE LEI DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE Nº 22/2017 – FOI 
APRESENTADO PEDIDO DE VISTAS PELOS VEREADORES GENILSON 

MENDES E TAKEO MARTINS. PROJETO DE LEI DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL DE Nº 23/2017 – EMENTA: Cria o Conselho 

Municipal da Juventude do município de Carnaubal-CE – CMJ. 
MOÇÃO DE APOIO DE Nº 002/2017 - Moção de apoio a Construção da 
estrada ligando os municípios de Carnaubal a Croatá. MOÇÃO DE 

APOIO DE Nº 003/2017 - Moção de apoio a Construção da estrada nas 
Comunidades de Carnaubal/CE. Sendo todos aprovados por 9 (nove) 

votos a favor e nenhum contra. E não havendo mais nada a tratar o 
Presidente Francisco Horácio Neto, encerra a sessão convocando a 
todos os vereadores para a sessão ordinária do dia 19 de setembro. E eu 

Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º secretário desta casa lavrei e 
assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos os 
vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Carnaubal-Ceará aos Cinco de Setembro de Dois Mil e Dezessete.      
 

 

 
 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 
PRESIDENTE DA CÂMARA 

 
 
 

_______________________________________________ 
ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 
 

_______________________________________________ 
ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 
 

_______________________________________________ 
TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 
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1º SECRETÁRIO 

 
 
 

 
 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 
2º SECRETÁTIO 

 
 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 
VEREADOR 

 
 
 

_______________________________________________ 
FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 
 

_______________________________________________ 
FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 
 

 
_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 
 
 

 
_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 
VEREADOR 

 

     

 
_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 
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VEREADOR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 
   

 
 


